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  ن)5(:التمرين الأول

 أكمل فراغات العبارات التالیة :

 .........الفاصل بین وسطین شفافین..........انكسار الضوء ھو انحرافھ عن مساره عندما یجتاز ..... .1
 .ینتشر فیھ تتعلق سرعة الضوء ..............الذي .2
یحدث....................الكلي للضوء على السطح الفاصل بین وسطین شفافین مختلفین عندما تكون زاویة  .3

 .....................اكبر من الزاویة الحدیة .
 . .................یقعان في نفس المستوىالشعاع..................و الشعاع. أنلانكسار على  الأولینص القانون  .4
  .إلیھاالضوئیة الواردة  الأشعةالعدسات .................. ھي عدسات ذات حواف رقیقة .................  .5

  ن)12:(الثاني  التمرين  

 الشكل المقابل : ھذه الظاھرة علىنمرر ضوء اللیزر على حوض بھ ماء تمثل 
 . ما اسم ھذه الظاھرة 2ماذا حدث لضوء اللیزر ؟                                            .1
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 سم العناصر المرقمة :   .3

     )1)............................(2.........................( 
     )3)............................(4.........................( 
     )5)............................(6.........................( 

 اكتب العلاقة الریاضیة التي تسمح لنا بدراسة ھذه الظاھرة  .4
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 احسب سرعة الضوء في الماء  .6
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 m/s8C=3.10 سرعة الضوء في الخلاء  ،n=1  المعطیات:
 ؟مستویة، ماھي الظاھرة التي تنتج  مرآةكانت طبیعة الكاسر  إذا .7

.......................................................................................................................... 
 تمثیلا بیانیا لھذه الظاھرة  أعطي .8

 

 

 

 

  ن)3:(الثالث  التمرين  

 تعرف على أسماء العدسات التالیة : 

 

 

 

     بالتوفيق....                                        

                                             اللهم لا سهل إلا ما جعلته سهلا وأنت إن شئت جعلت الحزن سهلا

 


